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Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása”
Tagok nyilvántartása táblázatos formában történik. 2013.évvégi létszám 43 tagcsalád. A megye 7 településéről vannak tagjaink. A létszámunk alakulása jelenleg kicsi csökkenést mutat. Vannak új belépő családok és vannak, akik nem vállalják a tagságot, lemondanak róla. A gyerekek korára és az időhiányra hivatkozva.

Költségvetés: Bevételeink tagdíjból, adományokból és pályázati pénzekből állnak. Kiadások egy részét a pályázat határozza meg, más részét programokra, rendezvényekre fordítottuk.

Támogatóink Babits Mihály Kulturális Központ (ingyen biztosít termet a vezetőségi megbeszélésekre), Szekszárd MJV Humán Bizottsága (karácsonyra Erzsébet ajándék utalványt). Magán személyek (szekrényeket, ülőgarnitúrákat, játékokat, ruhákat), 26 db fenyőfát kaptunk egy magán személy felajánlásából. Fővárosi Nagycirkusz és a Magyar Állami Operaház (kedvezményes belépővel)

Civil szervezetekkel kapcsolattartás és együttműködés a civil társadalom közös ügyeiben.

Tagjai vagyunk a Civil Kerekasztalnak és Civil Vezetők Klubjának. Közös programokon veszünk részt a Mentálhigiénés Műhely, Mozgáskorlátozottak Tolna Megyei Szervezete és a Zöldtárs Alapítvány tagjaival.

Tevékenységünk röviden: 

Adományközvetítések lebonyolítása: ruházat, könyv, bútor, élelmiszer, háztartási fogyasztási termékek. Kedvezményes (vásárlási-, üdülési-, szolgáltatási stb.) lehetőségek felkutatása és közvetítése. Családokat érintő jogszabályok ismertetése. Kedvezményes üdülési lehetőségekről tájékoztatás, a jelentkezési lapok kitöltésében való segédkezés.

2013-as évben minden hónap második csütörtökjén találkoztunk a szokásos havi összejövetelünkön, ahol többféle téma volt napirenden. Beszélgettünk a háztartási balesetekről, a mindennapi testnevelés bevezetéséről, türelem a családhoz, a család a mindennapokban valamint a meseterápia fontosságáról.
A kinőtt és magánszemélyektől kapott ruhaadományokat is ezen alkalmakkor lehetett elvinni, melyek szétosztásában egyesületünk önkéntes segítői közreműködtek.

Jelentősebb események időrendben:

2013.01.10. Első összejövetelünkön értékeltük a decemberi rendezvényeket, a „Diótörő” előadás nagy tetszést váltott ki minden tagtársból. Átbeszéltük a karácsonyi ünnepség tanulságait.

2013.01.12 
a Mecsekben, 19-én Bartina-túrán vettünk részt (10-10fő)

2013.01.26.
Választmányi volt Budapesten.

2013.02.09.
Pécsen, a Házasság Világnapján az évfordulós házaspárokat köszöntötték.
2013.02.12.
EMMI és ÁGOTA Alapítvány Országos Integrációs Konferenciát tartott. Az örökbefogadások, a nevelőszülői és befogadó szülői hivatásvállalás népszerűsítése, a befogadó szülő, társadalmi elismertségének növelése volt a célja. Tagjaink közül többen részt vettek.

2013.04.02,
Pakson az Erőmű vezetőségének meghívására látogatást tettünk a látogató központban és a reaktorteremben.

2013.04.27.
NOE Közgyűlésre utazott küldöttségünk.

2013.05.09.
Egyesületünk közgyűlése.

2013.05.11
„Szépítsük együtt Szekszárdot” mozgalomhoz kapcsolódva az Energia Park padjait és játékait festettük át a Budapest Bank munkatársaival közösen.

2013.05.11
Szabadkán járt vezetőségünk néhány tagja, a Vajdasági nagycsaládosokkal találkozott és hallgatta meg beszámolójukat a tevékenységükről.

2013.05.15
A Magyar Állami Operaház előadására látogatunk (4 család)

2013.06.06.
„Neked hulladék, nekünk ajándék” sajtótájékoztató a hulladék udvarban. A lakosság által a hulladék udvarokban leadott papír, PET palack és konzervdobozok forintosított értékét adják át havonta más-más egyesületnek. Egyesületünk májusban kerül sorra. 

2013.06.29
Zentai Nagycsaládosok látogatása Szekszárdra. A Dunaszentgyörgyi Nagycsaládos Egyesülettel közösen láttuk vendégül a csoportot. 

2013.08.17.
Őszi Találkozó Mosonmagyaróvár. Ismerkedtünk a város nevezetességeivel és az ország más részéről jött nagycsaládosokkal. Éjszakát Győrben, kollégiumi szálláson töltöttük.

2013.08.18.
Győr város nevezetességeivel ismerkedtünk.

2013.08.31. Nagycsaládos nap a Családbarát Élményfürdőben. A Szekszárd MJV önkormányzata ingyenes fürdézésre látott vendégül bennünket

2013.09.28.
Régiós Találkozó Pakson. Kézműveskedtünk, kerékpáron ismerkedtünk a várossal.

2013.10.17.
Séta a mellrák megelőzéséért.

2013.10.18.
NOE Fórum. Az Al-Dunai Régió egyesületeinek tagjait és az országos vezetőséget láttuk vendégül.

2013.11.22.-23. MÉB támogatásával a TESCO áruházban gyűjthetünk tartós élelmiszert a lakosságtól, melyet saját tagjaink között osztottunk ki.

2013.12.07.
Télapó ünnepség. A Polip Ifjúsági Iroda önkéntesei adtak műsort. Gyerekeinknek sikerült gazdag csomagokat összeállítani. 

2013.12.14.
„Termelőkkel a családokért” EMMI és Magyar Piac Szövetség segítségével értékes adományt kapott 15 családunk.

Terveink 2014 évre. 
Az összejöveteleken folytatjuk az előadásokat és a beszélgetéseket. A szokásos rendezvények (anyák napja, gyereknap, karácsony) megünneplését. Programokat, kirándulások a családok részére szervezünk. A város által elindított „Neked hulladék, nekünk ajándék” akción kapott pénzből a megye várait kívánjuk végig látogatni. A családév alkalmából „Mini konferencia” megtartását tervezzük. Együttműködünk a NOE-val, a régióval. Eljárunk a választmányiakra, az országos rendezvényekre és a régiós találkozóra. 
Figyeljük a pályázati lehetőségeket, hogy működési költségre, programokra tudjunk bevételi forráshoz jutni.

